11 a8y Cnpalll
148 Jal) Bld) Jgan -1
(Aaadl) Juaaial) dluall BuiLal) Baall Ay B adual) (Al 3aal)
5250 250=0.05x5000 5000 1
5512.5 262.5=0.05x5250 5250 2
5788.125 275.625=0.05x5512.5 5512.5 3
6077.53 289.41=0.05x5788.125 5788.125 4

A el Aleall A Sy A8 pall 323 Jgan (e
C4=6077.53 g

oy A sl 304l e r1 Al (S
|=6077.53-500‘O=1077.53 zo
o
1=250+262.5+275.625+289.41=1077.53 z»

Agllall ghand) s o 4 ol Al sl o) siialy S sl Alanl) slag) -2

sl S ol A8y )k

Cp, = C(1+ )" = C, = 5000(1.05)*
LogC, = Log5000+ Log(1.05)" => Log(, = Log5000+ 4Log(1.05)

LogC, =3.69897+4(0.0211893 =3.7837272

C, =1077%777 = |C, =6077.53 bissa,

ALl Jghaall aladiuly -
C, =C(+1)"=> C, =5000(1+0.05)* = 5000(1.21550625)
C, =6077.53 &aisa,

A ) S Jsaall e 4(1.05) Llaiall dad x jaiul 2l Eua
PR L) Ay (b 3 gal) Alual) Aah sl -3

C,=C(1+i)"=C, =5000(1.05)%2 = 5000(1.1025) = 5512.5 zType equation here.

¢ iy ke aladialy A8 jal) Baildl) dad Mol -4

) Adld) 3okl saaly Lgle Juaatiall S jal) Alaad) Cra dlial) Jual 7 oda YA Cra £ e BAIADN dagd Caloaa oy
1dia g AuS yal) 3AMAN & 9B Se ALEl) BANAN lea ) 9B aladtiol,

I =C,—C=7]=6077.53—5000 = [1]077.53 iusaisay

—~ -\ 72 2
I =C[A+7)" =11 = 5000[(1 +0.05)* —1] = 5000[1.21550625-1]
— 1077530555

s gl 4 08 (gaday Baildl) Jaee Al 8 Alaad) dad Qs 5

C, = C(1+ 1" = Cyy = 5000(1.05)!2 = 5000(1.795856326) = 8979.28 2
-1-



12 pd) Cpatl)
i =4%
n=3, m=7 sdaly LY 4G )

mn 7
¢ ,,=CAd+D"A+D"2 = 6000 (1.04)%(1.04)"2

12

7
e (1.04)12 A z A5 6 a8 Jdl Joaall (s (1.04)3 dad 7 oaiud 1 a8 ) M) Jsaall (e

C3+l = 6000(1,124864)(1,023142475) = 6905,38 -
. Al 48, k)

- - 4 7
C  =CA+H"+CA+D"i C 7 — 6000 3 4+ 6000 3_ T 0
o 12:> 3+ ( 1.04 ) ( 1.04 ) 100 12

ey (1,00 ) Al g oais T A Il dsaadl oe

4 7
C.. 7 = 6000(1,124864) + 6000(1,124864) —— = 6906, 66 =

B 10012 O o B 3 in o B
:3 aby o el
Cpo =844 12>
i=2%
n=10

C=C,(1+i)7"=> C=8441(1.02) ' => C =8441(1.02)'° > C = 8441(0.8203483)
C = 6924 .56 72

14 ab) cp et
Ca + Cg = 300000 ......1
CA(l+ D™ Cy(1.04) C, 5

5 5
= = =2, ==C5(1.04)% = =(1.124864)Cz = 1.87477333C
Co(1+ )" C5(1.04)1°  Cz(1.04)3 3~ ™73 5(1.04) 3( )Cs 5

C, = 1.87477333Cy .... .2

i ] (A2 e

= 104356.05 >

300000

1.87477333Cp + Cg = 300000 = Cp =~ s

C, = 300000 — 104356.05 = 195643.95 z»
:5 ady Cppatll
ot e ol 45y Adsal) Ay Cili g A S yal) BAAY Jara sl -1

C, —3936.6=0
C—=3125=>

( lfoesC, — 7o j : ( Foz(3936.6)—7Toz(3125)
;7 — 10\ 2 —1 z — 10 = —1
3595121293 49485002
|:: > y — O
l_:]O(' 3 )_] ||178A)"
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Allal) J glaadl aladialy Adial) dg cild g o) S yal) SAIAY Jana slag) -2

C . 3936.6
1+ = 2= +i) ="~ =1.259712
(1+17) C (1+17) 3125
sie el o3 2ay i piu 3 i 53 Llandl sie 1 28, Il Jsaall L8 Ledde Jeaniall dasll oo Canalls o i
13 %8 S yall 323N Jana

I = 8%

16 ad) Cp il
C =5600z>
C, =8365.55z7>

C 8365 .55
1+0)"=—2c—=> (1+i)’ = ———= =1.49384821
( ) C ( ) 5600
UL s sans Y Lls <l i O iy (o) Llacd) sie 1 a3 el Jaal) 8 i) dandll Juala g aadll e

Db LaS il Jama o) K40

- : CH
(ll—fz)x(c—xz)+_ ., _ (00875~ 0045 )x(1.4938482141.48609514)
i, =

i =

+ 0.045
(x, —x,) (1.518400313-1.486095149)
I = 456 9
27 a8 )
C,=36771.69=>
C = 24527 z>
i=3.75%

C 36771 .69
1+7)" =—"c—>(1.0375)" = -
( ) C ( ) 24527

=1.49923309

3ais %375 Jane Jlis (M) 3 ganll dic 1 ad Ll Jsaall L lese Jeantial) dasll e Caadly & 56
3 n=11 e daall ol

n=114w

g 2 o) Ay Sy Alual) Ay il 5 (A Baa) sl) -2
_LogC ~LogC _ Log(3677169)~Log(24527) _ 0.17586916_
Log(1+1) Log(1+0.03759) 0.01598811

1 14w




:8 ad) cp il
sAadlal) O gland) aladialy Aduall Ay Caliy ) Baall Mo -

C = 32000 zo
C, = 48593 95z
i=3.5%

C 48593 .95
1+)" =57 c—=5(1.035)" = 2> _1.51856094
(1+2 C ( ) 32000
C,
_ C x2j><360 ;_ (1.51856094 —1.511068657 )x360
J = (x, — x,) = - (1.56395606 —1.511068657 )

j =50.999 ~|51 Lew

e 515300 12 & aleall Lo Calag (53l 5aall Glé Adas
19 a8 el
V, = 23000 & i
i =3.5%
n =4

el ) puad) dad sl
E,. =V,[1—(1+i)~"] = 23000 [1 - (1.035)_4] = 23000(1 — 0.871442228)

E,. = 2956.83%% s

sdallad) dadl) o)

Vie = Vi — Eye = 23000 — 2956,83 = 20043, 17 & s3a
110 B ¢ pall
2o siaad) BAIAY Jara aladialy 48 yal) Alaad) Gl

C,=C(A+i)"=>C; =7680(1+0.075)% = 7680(1.242296875) = 9540. 84 L3k saa

25 ghad) S pall BAAN Jara pa i) el Aoyl JSI S pal) LAY Jara alddiuls A€ yal) Adaal) Glua
tgsind) S yal) 53l Jaes pe ansliiall el Aayl JS) Sl 5540 Jaes

- 7.5%

> i3 = 3

tamlinal) el danyl JSI CS5al 528 Jane alasiuls 4540 dlaal)

l
i, == =2.5%
p
Coxp = C(1+ ip)”x” = (343 = 7680(1 + 0.025)3*3 = Cy = 7680(1.025)° = 7680(1.24886297)

Co = 9591.27 iawisas;
2 5 ginadl S al) BAilAY Janal [ BSal) el day ) JSI S pal) BAIAN Jana aladials S jal) Alaad) Gl

t gyl Sl 5N Janal £ 3KAN el Aan )l JSI Sl 53 Jaxa

1 1
i, = (1+i)p—1=i; =(1.075)3 — 1 = 1.0243998073 — 1 = 0.0243998073 =~ 0.0244 = 2.44%
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1Al el Ayl U1 Sl 53l Jara aladinly 3l dleal)
Caxp = C(1+1,)"" = Caug = 7680(1 + 0.0244)>3 = €, = 7680(1.0244)°

ol LS il sl Alally 3l Alead) alaal (S eJsinn e %2044 (Sl 331 Jane o Lo
logCy = log(7680(1.0244)°) = logCy = log(7680) + 9log(1.0244) = C, = 1039795873482

Co = 9540.86 L:iisa 5



